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  A kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia az EFOP-1.3.7-17-2017-00030 pályázatának 

keretein belül, 2019.08.18-ra hirdette meg az egyházközség tagjai számára, a 2. 

színházlátogatási programját. A színházjegyeket elsőként ismét a hátrányos helyzetű 

családoknak ajánlottuk fel, hogy újabb kulturális élménnyel gazdagodhassanak szülők és 

gyermekeik egyaránt. Nagy örömünkre sokan elfogadták a meghívást és az előzőleg 

résztvevők mellett, újabb családok is részt tudtak venni ezen a szórakoztató rendezvényen. 

Ismét 55 fővel gyülekeztünk a templom előtt. A szokásos közös imádság után elindultunk 

Miskolc-Tapolcára.  

A buszos utunk kellemes volt, az emberek ismerősként fogadták egymást. Új 

ismeretségek alakultak ki, beszélgetések kezdődtek olyan emberek között is, akik eddig nem 

igen álltak szóba egymással..  

Az Akropolisz Színház már várt bennünket. A kellemes nyári este, a csodás díszlet, és 

a fantasztikus hangú énekesek káprázatták a közönséget.  

 

Made in Hungária című darab története: A hatvanas 

évek elején ki – majd visszadisszidál egy tipikusan 

angyalföldi család: Fenyőék. A fiatal Mikibe 

(darabunkban Ricky) eddigre mélyen beleívódott 

mindaz, ami egy tizenévesnek Amerikát jelentheti: a 

rágó, a Marlboro, a hawaii ing, a Ballantines és 

mindenek előtt a rock and roll. A kinti élmények és 



 

 

egy megszállott lemezgyűjtő rádióműszerész hatására elhatározza: zenekart alapít. Cipős 

dobozból, éjjeli szekrényből erősítőt eszkábálnak, s már nem is kell más, csak néhány jó 

haver, hogy a Szent István parkban, a Fémmunkás próbatermében, a Tisza utcai utcabálon 

feldübörögjön a Viva Rock and roll. És létrejött a Hungária. 

 

Generációk nőttek fel a dalaikon. Az előadás során színész és közönsége együtt élt, énekelt. 

Igazán szórakoztató estben volt részünk. 

Az előadás után késő este indultunk haza Kazincbarcikára. A buszon sokak a látott 

előadásról, a színészi játékról, a fantasztikus énekhangokról beszélgettek. Fülünkben még 

csengtek a vérpezsdítő dalok. Talán mindenki ezeket dudorászva tért otthonában nyugovóra, 

gazdagodva barátságokkal, kulturális élményekkel, emberi értékekkel. 

 

 

Kazincbarcika, 2019. augusztus 18.          
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